JdemoBepcusi 151 BCTYNUTEJIbHBIX HCNIBITAHUI 10 MATEMATHKE JJIS1 MOCTYNAIOIINX
B HHKEHEPHbIH npeanpodeccuoHAJbHbIN 5 Kiace

1. BeimosinuTe aeiicTBUA:

a) 60500 - 8049; B) 4039-57; n) 1876 : 7;

0) 4783 +5278; r) 2364 - 308; e) 27968 : 46.
2.YkaKkuTe NOPAIOK 1eficTBUI M HAUINTE 3HAYECHUE BbIPAKEHUS

800:2 - (20+20: 10).

3. Pemure 3anauy: «Jlymna npssMmoyronbHUKA 14 cM, 9TO Ha 5 cM OOJIBIIIE €T0 ITUPUHBI.
Hatigure miomanae npsiMOyrojabHUKA.»

4. CpaBHl/I U NMMOCTaBb BMECTO MHOI'OTOYHUA 3HAKU «60.1'[[:1[[6», «MCHBIIEC» NJIHU

«PaBHO»:
31713kr...301x 13 kr
3800 M ... 38 km

4420 muH ... 420 MuH
5. Pemnte 3agauy: «Ckopelii moe3nq 3a 7 yacoB mpoexan 840 kM. Ha ckosbko KM /4
HY>KHO YBEJIMYHUTHh CKOPOCTh MO€3/a, YTOOBI OH TO K€ PACCTOSIHUE IMPOEXAJl 32 5 4acoB?»
6.* B1iosib 5KeIe3H0A0POKHOTO MOJI0THA ycTaHOBIIEHO 40 cTon0oB. PaccTosiHre Mex Ty
THOOBIMY IBYMsI COCEJTHUMU CTOJI0AMU oJlMHaKOBOe. Haiiure 3TO paccTosiHuE, eciu

MeX Iy KpalHuMH cToibamu paccrosinue 1560 MeTpos.



